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1. Determine k ∈ R tal que los siguientes sistemas tengan única, infinitas y ninguna solución.

a)

x+ y + kz = 2

3x+ 4y + 2z = k

2x+ 3ky − z = 1

b)

x− 3z = −3

2x+ ky − z = −2

x+ 2ky + kz = 1

c)

kx+ y + z = 1

x+ ky + z = 1

x+ y + kz = 1

2. Sea W = {(x, y)|x, y ∈ R} con las operaciones λ(x, y) = (λx, λy), ∀λ ∈ R y (x, y)
⊕

(z, w) = (x + z, 0).
Determine si W con dichas operaciones es un espacio vectorial real. Justifique.

3. Sean V1, . . . , Vn espacios vectoriales reales. Se definen las siguientes operaciones en V1 × · · · × Vn:

i) (v1, . . . , vn) + (w1, . . . , wn) = (v1 + w1, . . . , vn + wn)

ii) λ(v1, . . . , vn) = (λv1, . . . , λvn), ∀λ ∈ R

Demuestre que con estas operaciones V1 × · · · × Vn es un espacio vectorial real.

4. Demuestre que R con las operaciones obvias tiene solo subespacios triviales.

5. Determine cuales de los siguientes subconjuntos de RR son subespacios:

a) S1 = {f ∈ RR|f es continua}.
b) S2 = {f ∈ RR|f(t) = f(−t),∀t ∈ R}.
c) S3 = {f ∈ RR| − f(t) = f(−t),∀t ∈ R}.
d) S4 = {f ∈ RR|f(t) = f(1− t),∀t ∈ R}.
e) S5 = {f ∈ RR|f(t) = t+ f(−t),∀t ∈ R}.

6. Sea A ∈ Mn(R) fija. Determine si {B ∈ Mn(R)|BA = AB} es un subespacio de Mn(R).

7. Determine todos los subespacios de R2 y R3.

8. Sean x0 ∈ R y {f ∈ RR| ĺımx→x0
f(x) = y}. Determine para que valores de y este subconjunto de RR es

un subespacio vectorial.
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